
Opakování pojišťovnictví 

Kapitola Riziko 

Verze – Student Test 

1. V závisloti na povaze příslušného jevu lze riziko členit: 

A. technická a vyvolaná lidmi 

B. objektivní a asubjektivní 

C. čisté a záměrné 

D. přírodní a technická 

2. Rozměr rizika výskyt realizace rizika lze sledovat pouze  u: 

A. všech rizik 

B. s průměrnou nahodilostí 

C. s absolutní nahodilostí 

D. nic výše uvedené 

3. Mezi nemateriální škody nepatří: 

A. zranění 

B. nemoc 

C. úmrtí 

D. zničení věci 

4. Znamenají pojmy pojistné nebezpečí a pojistné riziko to samé? 

A. Ano 

B. Ne 

5. Nositeli rizik mohou být: 

A. Osoby 

B. majetek 

C. finanční vybavení 

D. vše výše uvedené 

 

 

 

 

 



Správné odpovědi 

1. C 

2. C 

3. D 

4. B 

5. D 

 

 

 

 

 


